Практическое задание II уровня (инвариативная часть)

ЗАДАНИЕ 1 . 
В налоговом периоде организация реализовала продукции на 700 тыс. руб. (без НДС), построила хозяйственным способом для собственных нужд гараж – стоимость строительно-монтажных работ составила 120 тыс. руб. (без НДС). Оприходовано и отпущено в производство ТМЦ на сумму 300 тыс. руб. ( в том числе НДС). Кроме этого совершена бартерная сделка: реализовано 20 изделий по цене 1 000 руб. (без НДС) за штуку. 
Исчислите сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет. 

ЗАДАНИЕ 2.
О выпускаемой продукции известны следующие данные: цена – 102 руб./шт., объем реализации – 2300 шт., себестоимость – 95 руб./шт., общие постоянные расходы – 130 тыс. руб. Общая себестоимость реализованной продукции составила 209415руб.
На основании приведенных данных определите: выручку, общие переменные расходы, удельные постоянные и переменные расходы, общую прибыль от реализации продукции и прибыль за единицу продукции. Будет ли обеспечено повышение рентабельности от основной деятельности, если в прошлом году сумма прибыли от реализации продукции составила 14450 руб.?

ЗАДАНИЕ 3.
Проанализировать динамику реализации продукции:
- построить аналитическую таблицу с использованием Microsoft Office Excel;
- заполнить таблицу;
- построить график динамики, используя Мастер диаграмм;
- рассчитать среднегодовые темпы роста и прироста;
- оценить динамику производства продукции.
Условия/данные:
	Год
	Объем реализации продукции, тыс. руб.
	Темпы роста, %

	
	
	
базисные
	
цепные

	2003
	113 000
	
	

	2004
	115 000
	
	

	2015
	116 000
	
	

	2016
	119 000
	
	

	2017
	125 000
	
	



ЗАДАНИЕ 4.
1. Определите сроки уплаты страхового взноса 
1. Определите сроки представления налоговой отчетности в налоговые органы;
1. Укажите использованный нормативный документ (статью)
1. Рассчитайте сумму штрафных санкций за нарушение налогового законодательства;
Раздаточные и дополнительные материалы:
- Налоговый кодекс РФ;
- Закон Чувашской Республики;
- Налоговый календарь;
- Калькулятор;
- Таблица изменения ставки рефинансирования ЦБ РФ;
- Производственный календарь.
Текст задачи:
Производственная компания «Континент» является плательщиком страховых взносов. За 2017 год организация представила в налоговую инспекцию расчет по страховым взносам 29 января 2018 года. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за декабрь в сумме 100 000 рублей уплачены 14 марта 2018 года.

ЗАДАНИЕ 5.
По итогам финансово-хозяйственной деятельности за полугодие 2017 год организация имеет следующие показатели:
1) доходы от реализации товаров (работ, услуг) - 30 млн. руб., в том числе доходы, полученные от покупателей в порядке предварительной оплаты товаров (работ, услуг) –
 2 млн. руб.;
2) внереализационные доходы - 3 млн. руб., в том числе в виде стоимости излишков товарно-материальных ценностей, выявленных в результате инвентаризации - 1 млн. руб.;
3) расходы, связанные с производством и реализацией - 10 млн. руб., в том числе:
1) расходы на аудиторские услуги - 0,15 млн. руб.;
2) расходы на сертификацию продукции - 0,05 млн. руб.;
3) амортизационные отчисления - 0,1 млн. руб.;
4) внереализационные расходы - 3 млн. руб.
Организация для целей исчисления налога на прибыль определяет доходы и расходы по методу начисления.
Задание: Рассчитать налоговую базу по налогу на прибыль организации и сумму налога, подлежащую уплате организацией в бюджет за 2017 год.

ЗАДАНИЕ 6.
Консалтинговая фирма занята консультационными услугами. С 2014 года применяет упрощенную систему налогообложения. Объектом обложения, согласно учетной политике организации, являются доходы, которые составили за 2017 год 
2 450 000 руб. Расходы на заработную плату составили 960 000 руб. Других расходов у фирмы не было.
Задание: Определите сумму единого налога по УСН за календарный год.

ЗАДАНИЕ 7.
Построить факторную мультипликативную модель результативного показателя на основе приведенной информации. Влияние факторов рассчитать индексным методом.
Таблица 1
	№ п/п
	Показатель
	Предыдущий год
	Отчетный год

	1
	Выручка от продажи товаров, тыс.руб.
	52000
	40000

	2
	Прибыль от продаж, тыс.руб.
	8944
	8000

	3
	Рентабельность продаж, %
	 
	 


Сформулируйте выводы и дайте рекомендации.
 
ЗАДАНИЕ 8.
Факторный анализ изменения результативного показателя выполнить способом относительных разниц.
Таблица 1
	№ п/п
	Показатель
	Предыдущий год
	Отчетный год

	1.
	Средняя часовая выработка одного рабочего, руб.
	 
	 

	2.
	Выручка от продаж, млн. руб.
	106
	121,36

	3.
	Среднее число дней, отработанное одним рабочим в год
	220
	231

	4.
	Среднее число часов, отработанных одним рабочим в день
	7,3
	7,0

	5.
	Среднесписочная численность, чел.
	600
	570


Сформулируйте выводы и дайте рекомендации.

ЗАДАНИЕ 9.
Рассчитать прибыль и проанализировать  изменения  выручки  от продажи  товаров и рентабельность продажи, используя факторный анализ.

	№ п/п
	Показатель
	Предыдущий год
	Отчетный год
	Индекс

	1.
	Выручка от продажи товаров, тыс. руб.
	52000
	40000
	

	2.
	Прибыль от продаж, тыс. руб.
	
	
	

	3.
	Рентабельность продаж, %
	17,2
	20,0
	



ЗАДАНИЕ 10.
В налоговом периоде организация реализовала товары, облагаемые НДС по ставкам 10  и 18 %, соответственно на сумму — 100 и 150 тыс. рублей (без НДС), а также оказала услуги по сдаче имущества в аренду (ставка 18 %) на сумму — 59 тыс. рублей (с НДС). Кроме того, в этом периоде организация получила предварительную оплату от покупателей в счет предстоящей поставки товаров, облагаемых НДС по ставке 18 %, в сумме 50 тыс. рублей и реализовала легковой автомобиль, приобретенный в 2000 г. (остаточная стоимость — 80 тыс. рублей) за 100 тыс. рублей. Определить общую сумму НДС.

ЗАДАНИЕ 11.
Проведите факторный анализ и сформулируйте резервы роста производительности труда работающих по следующим данным:
	Показатели
	Обоз-е
	План
	Факт

	1. Объем производства продукции, млн.руб.
	V
	960
	1000

	2. Среднесписочная численность, чел.:
	
	
	

	   – промышленно-производственного персонала
	ЧППП
	2000
	2016

	   – рабочих 
	Чр
	1600
	1653

	3. Отработано дней одним рабочим за год
	Д
	240
	230

	4. Средняя продолжительность рабочего дня, ч
	П
	8
	7,8

	
	
	
	



ЗАДАНИЕ 12.
Проанализируйте влияние на величину прибыли количества и структуры проданной продукции по следующим данным:
	Вид 
продукции
	Цена, тыс. руб.
	Переменные
расходы, тыс. руб.
	Удельный вес
изделий, коэф.

	
	План
	Факт
	
	План
	Факт

	А
	12,0
	12,0
	8,0
	0,40
	0,30

	Б
	6,0
	6,0
	4,0
	0,35
	0,40

	В
	16,0
	15,0
	10,0
	0,10
	–

	Г
	20,0
	22,0
	12,0
	0,15
	0,30


Выручка от реализации по плану 320,0 тыс. руб., фактически 346,0 тыс.руб. Величина постоянных расходов не изменяется и составляет 82,0 тыс.руб. Назовите пути увеличения прибыли.

ЗАДАНИЕ 13.
Для исчисления налога на прибыль организация за I квартал текущего года имеет следующие данные:

	№ п/п
	Показатели
	Ед. измерения
	Значение показателя

	1
	Реализовано изделий
	Шт.
	53 000

	2
	Цена изделия с учетом НДС за единицу изделия
	руб. коп
	232

	3
	Ставка НДС
	%
	18

	4
	Материальные расходы
	тыс. руб.
	78 300

	5
	Расходы на оплату труда
	тыс. руб.
	7900

	6
	Сумма начисленной амортизации
	тыс. руб.
	12300

	7
	Штрафы, уплаченные в бюджет за нарушение налогового законодательства.
	тыс. руб.
	300

	8
	Расходы на рекламу (нормируемые) 
	тыс. руб.

	195


	9
	Доходы от долевого участия в других организациях
	тыс. руб.
	430

	10
	Стоимость излишков ТМЦ, выявленная в результате инвентаризации
	тыс. руб.
	185

	12
	Ставка налога на прибыль - всего
	%
	20



Определите сумму прибыль за первый квартал текущего года и сумму авансовых платежей по срокам уплаты на второй квартал.

ЗАДАНИЕ 14.
Определите в каком месяце 2018 года у работника организации с ежемесячным окладом 38 000 рублей налоговый вычет за ребенка до 18 лет перестанет действовать, при условии что он рабочие дни  каждого месяца текущего года полностью отработал.

ЗАДАНИЕ 15.
На основе хозяйственных операций отразите изменения в бухгалтерском балансе определите тип изменений и оформите таблицу
	№
	Содержание хозяйственной операции
	Сумма, тыс. руб.
	Изменение в бухгалтерском балансе
	Тип изменения

	
	
	
	Актив
	Пассив
	

	
	
	
	Увеличение
	Уменьшение
	Увеличение
	Уменьшение
	

	1.
	Оприходованы на склад поступившие от поставщиков материалы.
	13
	
	
	
	
	

	2.
	Перечислено в оплату счетов поставщиков.
	20
	
	
	
	
	

	3.
	Отпущены материалы в основное производство для изготовления продукции
	16,5
	
	
	
	
	

	4.
	Начислена заработная плата  рабочим основного производства за изготовление продукции.
	30
	
	
	
	
	

	5.
	 Возвращены на склад не использованные в производстве материалы.
	1,2
	
	
	
	
	

	6.
	Приобретены агентом отдела материально-технического снабжения материалы за счет подотчетных сумм.
	1,3
	
	
	
	
	

	7.
	Удержан из заработной платы агента невозвращенный остаток подотчетных сумм.
	0,7
	
	
	
	
	

	8.
	Получено в кассу:
-для выдачи заработной платы:
-на командировочные расходы
	
49,3
2
	
	
	
	
	

	9.
	Расходные кассовые ордера. Выданы под отчет директору на расходы по командировке
	
1,8
	
	
	
	
	

	10.
	ВРС. Сдана на расчетный счет излишне полученная сумма на командировочные расходы. 
	
?
	
	
	
	
	



ЗАДАНИЕ 16.
На основании исходных данных осуществите группировку имущества и источников формирования имущества по видам:

Состав имущества и источников его образования ОАО «Блеск» на 01 октября 20ХХг.

	
Наименование имущества и источников его формирования

	Сумма, 
тыс.р.

	Офисное оборудование и мебель


	361

	Материалы
	126,5

	[bookmark: _GoBack]Готовая продукция
	212,7

	Кредиторская задолженность перед поставщиками
	128

	Производственное оборудование
	106,3

	Долгосрочные кредиты банка
	431

	Здания производственных цехов
	257,8

	Краткосрочные кредиты
	73,8

	Нераспределённая прибыль
	76,3

	Денежные средства в кассе
	10,6

	Резервный капитал
	55,4

	Задолженность перед персоналом организации по оплате труда
	62,4

	Задолженность перед бюджетом
	95,2

	Уставный капитал
	437,9

	Денежные средства на расчётных счетах
	109

	Затраты в незавершённом производстве
	91,5

	Задолженность покупателей за проданную продукцию
	84,6








